Kalkulus gyakorlat (emelt szint)
Fizika BSc I/1, 1. ZH

Minden lapon legyen rajta a szerzé nevel Valamennyi feladatngl indokids sziikséges, ax credmény vagy a
valasz puszta kézléséért nem Jér pont. Indoklasként csak az ebbél a targybol eléaddson, illetve gyakorlaton
clhangzottakra Ichet hivatkozni; a differencidlszémitas és alkalmazdsai vagy a L’Hospital-szabaly ncm ilven!
(Ezek majd a kévetkez6 ZH-ban lesznek). A ZH-n csak (lehet8leg fehér) papir és nem piros toll hasznalhats.
Bérmi cgydb cszkoz hasznslta clégtelen gyakorlati jegyet jelent!

1. Igazoljuk, hogy minden n € N* esetén: V< 1+ 7\/% : (6 pont)

2. Igaz-e az aldbbi 8llitds? Fogalmazzulk meg a tagaddst tagaddszé hasznélata nélkiil!
»Minden ¢ € Q, 7 € R, r > ¢ esetén minden s € (¢,7) esetén létezik p ¢ Z, x € R, amire:

sin(px) = 5.7 (4 pont)
3. Legyen B C R nemiires, korldtos halmaz. Legyen —B := {-b:be B} az ellentett halmaz. Igazoljuk,
hogy inf(—B) = — sup B! ) (6 pont)
4. Oldjuk meg az alébbi egyenletet a komplex szdmok halmazan! (8 pont)
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5. Szdmitsuk ki az aldbbi hatdrériékeket! (6+6 pont)
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6. Szdmitsuk ki az aldbbi hatérértékeket (n,m € N+ (7+7 pont)
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7*. Oldjuk meg az aldbbi egyenletet a komplex szdmok halmazdn! (4 pont)
2+iz=0



